

恐龍是怎樣滅絕的

恐龍是怎樣滅絕的？

人們都知道，早在近二億年前的中代三疊紀時，地球還是一片蠻荒世界。那時候，人類還沒有出現，而龐大的恐龍却先出現了。在這以後的一億年間，恐龍繁榮興盛，統治了整個球。當時地上行走的，水裏游的，甚麼的是梁龍，身長達二十多米，高五丈；水中的蛇頭龍和滄龍也身長十多丈；甚而在空中飛行的飛龍，也身長二丈，抵得上一架小飛機哩！

但是，使人們最難理解的是，這種極一時的龐然大物，到了七千萬年前生代白堊紀末，竟然一下子就絕了跡。是什麼原因做成這種現象的呢？科學提出了各種設想。比較流行的一種認爲在恐龍生長繁盛的時代，地球的氣候變暖，地勢平坦，生物繁茂，是很適宜龐然大物生存的。但當寒冷的冰河時代來了，氣候逐漸冷起來，使它那光滑裸露的皮膚抵受不了寒氣的侵襲；而且由於天氣的變化，地殼的運動，生物的成長也沒有過去那麼繁茂，逐漸供應不應而逐漸滅絕了。這個設想雖也有一定的根據，但好些科學家却認為這並不是主要的原因。

不久前，就有科學家提出新的設想，認爲恐龍的滅絕也許與宇宙線增加有關。太陽系在太陽的「牽引」下，圍繞著銀河系的核心（銀核）運行。在運行中會穿過銀河系的「旋臂」，旋臂中帶著來自銀核的高能粒子流——宇宙線。這就使地球的宇宙線也增強了，加快了歲月轉的速度，使造山過程得到發展，大量噴發放射性塵埃。而太陽系最近

說，天寶中，五月十五夜，明皇在常春殿撒闢江紅錦枝枝，命宮人爭取爲戲，這分明說那些荔枝是來自福建的。

從這許多不同的資料來看，

楊妃所吃的荔枝，可能是不止處的。事實上。各種荔枝，在宋代便已遍產於南嶺各省了。

至於蘇東坡所吃的，當是廣東麻

州，第二年才首吃到一種蕉核荔枝，

這種荔枝肉厚味甜。而核奇小。他自己

而當時主要生活
在白堊紀和第二
恐龍化石中的
生物化石中的威
加使恐龍大量生
物、深水動物和
較多保護或抗御
們還檢查了一
的，也就是屬於
絕的定論，這只
，還要進行更仔
的正面或反面的
定或否定的理論
的結論。

死亡的原因是活於洞穴中較殘餘放射性，三紀之間的地於六、七千輻射水平最強，因此，這些博物館中保存的較原始動物當然都不能作只不過是初步的研究，的證據和更論根據，才

本號設在穩寧華。從新建築磚，專做廣東殯式。招待商客。統一冠香酒。[釋]。每点工銀七毛。電話六八四。六五三號上車。者。從速照後。Bob Chow, 245.

埠頭涼滑修潔新式滑涼顧利記
希垂顧。飯菜餚樓。經於埠頭
奉燕陳公司理金一九六五
醫院積開假庫丹利出殯歸土
殮禮成從恨(金緒)于聰王慕雲
告期五日

新張廣告
一街。民治黨對
六月十二日開
請饌、大宴小酌
冠香酒家
新時代化
堂煌大雅
無愁汗下
誠意以迓
利口適牙
調味不差
小冠毅敬啓
St., Vernon, B.
公府君新會崖四
五年六月十日病
因享壽八十歲不
成服擇定六月十
利威街暗市熟殯
土卜葬於海景墓
適李門泣淚輸
拭淚輸
適李門
。電話 AL 3-10
地東工人
口整草工
英文。並畧通鑑
牛馬有參萬五千
極買。現連實業
勿失良機。有
W. Saskatoon, Sa

本號將遷繼續多年張在。市面

定在六月中旬，惠顧特片打街，頤爲僑界，賛路餐館。

廿六號停東壹壹九士女服務荀敬希原
詔蔡根遂根旋六此致謝

市
新
號
宿
正
REMOVAL NOTICE
Closing on April 26 1965

NEW LOCATION
119 East Pender
(Grand Opening In June, 1965)
Please accept our apologies for

本行 華僑服務部
——辦理
全國通匯
解款迅速
安全便和
利息優厚
華僑匯款
華僑存款
華僑存款

尋訪親友及其他各種業務委託洽詢事項
歡迎委託 竭誠服務 備有簡章 函索即寄
總行
香港德輔道中一號 A

新嘉坡華僑總理
Nanyang Commercial Bank Ltd.,
1 A Des Voeux Road, C.
HONG KONG
電報地址：“NANYANGRANK”